
David Janda opět sjezdařským mistrem republiky. 

Letošní sezona šumavských sjezdařů  byla plná nečekaných událostí. Začněme těmi příjemnými - 

starší žák David Janda z naší jednoty dosáhl titulu mistra republiky v obřím slalomu/GS/ a druhý 

v republice skončil super G /SG/ , junior Marek Müller ze Sokola Špičák mistrem republiky ve slalomu 

mužů. David  Janda mimo to dosáhl řady dalších významných úspěchů. Předně to byla umístění 

v silně obsazených mezinárodních evropských žákovských závodech - druhé a čtvrté místo ze seriálu 

v Andoře , dvě osmá místa v italské Albertone a 8. a 16. místo ve francouzském Val d‘Isaire , kam se 

sjela elita z celého světa. Doma v lednu dosáhl   dvou zlatých medailí na Celostátní zimní olympiádě 

mládeže ČR  ve Špindlerově Mlýně/ dále ZODM/. V republikových závodech žactva /RKZ/ byl dvakrát 

prvý, dvakrát druhý , jednou třetí a  jednou šestý. Tyto výsledky ho zařadily na prvá místa v žebříčku 

české republiky ve slalomu a v GS a na 2. místo v SG. Navíc ještě čtyřikrát vyhrál v územních 

kvalifikačních závodech/UKZ/.  

Naproti tomu pro Marka Müllera byl mistrovský závod kuriozně jediným závodem v sezoně , který 

dojel a mimo něj absolvoval pouhé dva další, v kterých však byl diskvalifikován. Potud senzace a  

následuje unikátní výčet  smolných příběhů. Marek , který loni absolvoval 36 závodů po celé Evropě  

začal kvůli zranění  trénovat a závodit až v březnu. Ještě hůře dopadla reprezentantka ČR Tereza Nová 

z SC Černý /odchovankyně Slj Plzeň/. Ta se pilně připravovala celé léto na hlavní sezonu a těsně před 

jejím zahájením se zranila tak, že nemohla odjet ani jediný závod. Stejně dopadla i dlouholetá hvězda   

železnorudských lyžařek Bára Zíková ze Sokola Špičák , která z rodinných důvodů musela rovněž 

vynechat celou hlavní sezonu. A to stále ještě nejsme u konce s obrovskou smůlou letošní sezony. 

Další šumavská hvězda žákovských let Nicole Zemanová se zranila hned na začátku sezony, v níž měla 

potvrdit své kvality v prestižním německém lyžařském gymnáziu v Berchtesgadenu. Přesto nic 

nevzdává a bude dál bojovat o přední pozici v silné německé konkurenci.  

Velmi úspěšnou sezonu absolvovala  pilná  juniorka z naší jednoty  Špičák Ema Vanišová.  Za sezonu 

stačila odjet  třicet závodů !!! Na MČR byla 12. a 26., ve FIS závodech 5.,6. a 11. a na Univerziádě ČR 

skončila čtrnáctá! 

Na MČR i RKZ si vyjeli pro první zkušenosti i dva naši závodníci Špičák Vítek Dlouhý a Jan Urbánek a 

napoprvé si vedli v kategorii ml.žáků velmi dobře. Navíc Vítek získal 2. a 4. místo v UKZ  a Jan dokonce 

dvě vítězství.. Na ZODM  startovali ještě 4 naši borci , i když se jim příliš nezadařilo, přesto patří 

pochvala Valentině Brůhové, Vítkovi Dlouhému, Honzovi Urbánkovi a Matoušovi Drncovi, neboť již 

fakt, že se dokázali nominovat do družstva Plzeňského kraje byl úspěch i dobrá reprezentace naší 

jednoty. Všem jmenovaným v tomto článku, jejich trenérům a rodičům  patří velká gratulace všech 

členů naší jednoty i dalších přátel Šumavy a lyžování. Všichni mladí závodníci nemají možnost závodit 

na republikové úrovni. Proto se zaměřují na závody UKZ a VKZ  na Šumavě a ti mladší a nejmladší na 

tradiční Šumavský pohárek. Někteří z nich dosáhli v této sezoně také výborných výsledků a rovněž  

zasluhují uznání a pochvalu.  A právě na ně se zaměříme v následujícím příspěvku.            Jarda Frič 

 

 

 

 



 

 

Takto sluší Davidovi Jandovi dvě zlaté z Olympiády mládeže. 

Foto archiv Plzeňského kraje. 

 



 

A takhle mu to sluší v jízdě. Horní záběr je z úspěšného závodu v Andoře, kde ve slalomu  dosáhl 
skvělého 2. místa, dolní záběr je z 

obřího slalomu na Olympiádě dětí a mládeže, kde vybojoval zlatou. 

 


